ACORDS DE LA JUNTA DIRECTIVA D’ISVAT  -  Març  2023
		
Assemblea General
· S’aprova el disseny de l’acte que es farà el dia 31/03/2023, a les 18:00 hores, al teatre Pare Casals de Sant Esteve, en el que un membre de cada grup de treball exposarà allò que fan i també hi hauran unes paraules per part de la presidència, tant de la persona que enguany surt com de la que entra en el càrrec.

             Elecció de càrrecs
· La NÚRIA SERRA es presenta per ser escollida presidenta de l’entitat i en JOAN LLUÍS ROJAS, del Montseny, per ser vocal titular.
· També es presenten tres persones per ser escollides vocal suplent de la nostra associació: L’IGNASI FAURA, l’ANDREU PELÀEZ i en JOAQUINM SABÉ. 

Jornades Baix Montseny
· Es demana un esforç de participació a la jornada que es farà el proper dia 16/05/2023 a l’ateneu de Sant Celoni, a la qual hi ha un bon nombre d’inscrits, amb l’assistència dels alcaldes, i es recorda que es farà un dossier amb el continguts de totes les ponències.

Jornada sobre “La Calma”
· Es canvia la data perquè no hi ha prou temps per organitzar l’exposició que hi ha prevista. Es farà passat l’estiu

Residència i Centre de Dial
· S’està buscant un soci per l’ajuntament de Palau per poder executar el projecte. S’ha contactat amb la Fundació Pere Mata, un institut de religioses de Girona i un altre del sector cooperatiu.
· No es descarta buscar patrocinadors privats que puguin aportar quanties significatives


Festa d’ISVAT
· Es proposa convidar-hi altres entitats perquè un dels valors d’ISVAT és el de compartir. 

Enquesta sobre la formació professional
· Encara no hi ha data per la presentació de resultats però s’ha decidit que, el mateix dia en que es faci, la Mercè Torruella realitzarà una ponència sobre la formació professional. 

Cultura
· El 21/03/2023, al teatre Pare Casals de Sant Esteve, l’Abel Riu farà una xerrada en la que analitzarà el balanç i les perspectives de la guerra d’Ucraïna un any després del seu inici.
· El 28/09/2023 En Joan Martínez Aliè farà una ponència sobre ecologia política, centrada en Catalunya però també amb alguna referència a fets significatius de la resta del món.

Propostes davant les eleccions municipals
· Es debat i consensua el llistat de temes a plantejar als partits polítics de Palau i Sant Esteve, arran de les properes eleccions, per tal de conèixer les seves opinions al respecte.

